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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 31/05/2011

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação

de Comissão Especial destinada à promoção de estudos e proposições acerca da

regulamentação do trabalho terceirizado no Brasil.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação de requerimento de

tramitação em regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.669-A, de

2009.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.669-A, de 2009, que aprova o texto do Tratado Constitutivo

da União de Nações Sul-Americanas — UNASUL, celebrado em Brasília, em 23 de

maio de 2008.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), DR. ROSINHA (PT, PR), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Razões do indeferimento pela Presidência de

emenda apresentada pelo DEM.
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ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Apresentação, à Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de recurso contra o indeferimento da

emenda.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Recebimento do recurso do Deputado Onyx

Lorenzoni.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), DR. ROSINHA (PT, PR).

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Questão de ordem sobre a instituição, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de norma a respeito da

apresentação de emendas supressivas em resposta à Consulta nº 4, de 2004.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Onyx Lorenzoni.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

GEORGE HILTON (Bloco/PRB, MG).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e como Líder o Sr.

Deputado DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Protesto contra a decisão da

Presidência sobre a questão de ordem do orador.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encaminhamento da questão de ordem do

Deputado Onyx Lorenzoni à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

retificação da orientação de bancada do PSDB no painel.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Anúncio de apresentação, à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de recurso contra a decisão da

Presidência sobre a questão de ordem do orador. Apelo à Presidência de retomada

da leitura das notas taquigráficas da questão de ordem.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ONYX LORENZONI (DEM, RS), GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ),

ROBERTO BRITTO (PP, BA), ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO), DR. ALUIZIO

(Bloco/PV, RJ), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JOSÉ

GUIMARÃES (PT, CE).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Encerramento da Ordem do Dia.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Realização da Festa do Pau da

Bandeira, no Município de Barbalha, Estado do Ceará.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Como Líder) - Congratulações à Casa pela

aprovação do projeto de decreto legislativo acerca da adesão do Brasil à União de

Nações Sul-Americanas — UNASUL.

ROBERTO BRITTO (PP, BA - Pela ordem) - Defesa de rejeição do projeto de

lei sobre a criação da Região Metropolitana de Vitória da Conquista, em tramitação

na Assembleia Legislativa do Estado da Bahia.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Anúncio de

acompanhamento, pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias, das

investigações dos assassinatos dos líderes camponeses José Cláudio Ribeiro da

Silva e Maria do Espírito Santo da Silva, em Nova Ipixuna, Estado do Pará, e do

militante político Adelino Ramos, em Vista Alegre do Abunã, no Estado de Rondônia.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial Sem

Tabaco. Elevado número de óbitos no País e no mundo em decorrência do

tabagismo. Prejuízos causados pelo tabaco à saúde humana e ao meio ambiente.
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JOSÉ NUNES (DEM, BA Pela ordem) - Transcurso do 35º aniversário de

criação da Universidade Estadual de Feira de Santana — UEFS, no Estado da

Bahia.

V - ENCERRAMENTO


